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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

 
Головне управління ДПС у Дніпропетровській 

області інформує. 
Загальний план Державної податкової служби 

України удосконалення управління податковими 
ризиками на період з 01.01.2025 по 31.12.2026 
(далі – Загальний план), схвалений Протоколом 
засідання Експертної комісії Державної податкової 
служби із застосування системи управління 
податковими ризиками від 27.12.2024 № 3-ЕК СУПР, 
демонструє зобов’язання ДПС повністю прийняти 
та використовувати найкращі міжнародні принципи 
та практики управління комплаєнс-ризиками. 

В сучасних податкових органах управління 
комплаєнс-ризиками є основним механізмом 
взаємодії податкового органу та платників податків. 
Його використання є належною практикою, яка 
застосовується в податкових адміністраціях 
Європейського Союзу. 

Впровадження та ініціалізація структури 
управління комплаєнс-ризиками мають вирішальне 
значення для досягнення стратегічних цілей як 
Національної стратегії доходів України до 2030 
року, так і програмних документів України з 
управління державними фінансами. 

Традиційною стратегічною метою розроблення 
та реалізації планів вдосконалення є підвищення 
добровільного    дотримання    законодавства     при 
 

 
  

 
  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 

одночасному зниженні витрат на дотримання 
законодавства для платників податків та 
детінізація національної економіки. 

Добровільне дотримання податкового 
законодавства в Україні означає реєстрацію у 
якості платників податків, коли це необхідно, 
вчасне подання податкової звітності, надання 
повної та точної інформації при декларуванні 
належних бюджету платежів та сплату всіх податків 
у встановлені законодавством терміни. 

ДПС має намір впливати на всіх платників 
податків щодо дотримання їх податкових 
зобов’язань з розумінням того, що для досягнення 
оптимальних рівнів дотримання законодавства 
необхідно бути в курсі поведінки платників 
податків та розробляти методи впливу на їх 
поведінку. ДПС спрямована на впровадження у 
своїй діяльності кращих міжнародних практик 
податкового адміністрування та адаптації їх до 
особливостей національного податкового 
законодавства і реалій національної економіки. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 


